

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crvene tange L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01879

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u trenutku kada zavodljivost postane vaša svakodnevnica. Naše **čipkaste crvene tange L/XL veličine** su savršeni dodatak vašem intimnom garderoberu. Ovaj komad nije samo oodeća, to je izjava koju donosite sa sobom u svaki trenutak. Dizajniran s pažnjom na svaku detalj, ove tange će naglasiti vaše obline, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i privlačno.

Brend Obsessive poznat je po svom kvalitetu i senzualnosti, a naše **tange** su pravi odraz tih vrednosti. S izrađenim od poliamida, pružaju savršenu ravnotežu između udobnosti i dugotrajnosti. Ovako pažljivo odabran materijal omogućava vam da se slobodno krećete, dok istovremeno dobijate posvećenost modernom dizajnu.

Crvena boja ovih tangi nije samo obična boja - ona je simbol strasti i samopouzdanja. Kada obučete naš **proizvod**, neka vas osnaži, kao da nosite manifestaciju svoje unutrašnje zavodljivosti. Zapanjujući čipkasti dizajn neće samo eventualno privući pažnju, već će i osnažiti vašu ženstvenost, čineći vas neodoljivom bez obzira na priliku.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle. Uživajte u istraživanju naših kolekcija koje su pažljivo odabrane kako biste pronašli sve što vam može pomoći da unapredite svoje intimne trenutke. Za one koji cene privatnost, naša diskretna dostava osigurava da vaši proizvodi stignu na vašu adresu bez znaka o njihovom sadržaju. Bez obzira na to da li želite da obogatite svoju kolekciju ili iznenadite nekoga posebnog, naše **čipkaste crvene tange** predstavljaju savršeni izbor.

Započnite svoje putovanje ka čarobnim i zavodljivim trenucima. Zamislite trenutak kada se odvažete da izrazite svoju zavodljivost - bilo da se pripremate za romantičnu večeru ili želite da se osećate posebno dok uživate u svom slobodnom vremenu. Neke naše **tange** budu deo te priče.

Uveravamo vas da će ovo iskustvo biti nezaboravno. Osvojite srce i um onih oko vas, dok istovremeno jačate svoje poverenje. Kada obučete ovaj divan komad, kreirate ne samo vizuelni užitak, već i osećaj potpune zavisnosti o sebi.

Uživajte u luksuzu koji pružaju naše **čipkaste crvene tange**. Ne čekajte da vam se prilike ponude – preuzmite kontrolu nad svojim trenutkom. Samo jedan klik vas deli od neodoljivog zadovoljstva. Neka ta strastvena energija uđe u vaš život i ispunite svaki dan avanturama koje ćete pamtiti. Osetite pravi užitak koji nudi naša online prodavnica. Pripremite se da postanete kraljica svoje zavodljive priče.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crvene tange L/XL veličine OBSES01879
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688236451
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------